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Инструкция по эксплуатации сейфов Diplomat
Покупка сейфа
   При покупке сейфа требуйте у продавца все необходимые Вам документы:
В случае покупки за наличный расчет: для юридического лица - фискальный чек, накладная на отпуск, товара и счет-фактура; для физического лица – фискальный чек и накладная на отпуск товара.
В случае оплаты по безналичному расчету: счет на оплату, накладная на отпуск товара, счет-фактура (если в счете на оплату фигурировали услуги – акт об оказании услуг).
А так же, инструкцию по эксплуатации замка сейфа.

Транспортировка
   Сейфы можно транспортировать всеми видами крытого транспорта или в контейнерах, при условии точного следования заводским транспортным знакам, указанным на упаковке изделия.

   При перемещениях (без упаковки) сейфа рекомендуется снимать дверь с петель, что приведет к уменьшению его массы, а также снизит риск повреждения ручки и замка сейфа. 
   Снимая дверь, не забудьте так же снять опорные подшипники, расположенные в петлях, чтобы не потерять их при транспортировке. В целях предохранения запирающих механизмов от повреждений при попытках взлома крепление ручки преднамеренно ослаблено, поэтому не прикладывайте к ней (особенно при транспортировке) значительных усилий.  
 Распаковка сейфа
   После распаковки сейфа не выбрасывайте заводскую упаковку в течение 14 дней со дня покупки сейфа. Возврат или обмен сейфа возможен только с заводской упаковкой.

Хранение и эксплуатация
   Сейф должен храниться и/или эксплуатироваться в помещении с температурой не ниже 1ºС  и не выше 40ºС, с влажностью не более 60%, что чревато образованием конденсата, коррозии, окисления и соответственно нарушениями функциональности механизмов сейфа.
   Не допускайте попадания в механизмы сейфа посторонних предметов, веществ, жидкостей, насекомых и т.д.

   После транспортировки сейфа в холодное время года, во избежание заклинивания замковых устройств, необходимо до начала эксплуатации сейфа выдержать паузу при комнатной температуре не менее 3 часов.
   При эксплуатации сейфа с электронным замком, используйте только те элементы питания, что одобрены заводом-производителем и указаны в Инструкции по эксплуатации замка вашего сейфа.
   Не допускайте самостоятельного ремонта сейфа, либо ремонта третьими лицами, если они не рекомендованы Продавцом, у которого Вы приобретали сейф.
   Для корректной работы с замком сейфа руководствуйтесь инструкцией по эксплуатации замка вашего сейфа, которую вы должны получить при приобретении сейфа, либо можете скачать на нашем сайте             (www.profis-office.kz), в разделе «Инструкции и сертификаты».
Гарантийные обязательства

   «Diplomat SAFE» гарантирует долговечную и устойчивую работу сейфов при соблюдении пользователем всех правил эксплуатации сейфов. 

   Гарантия на электронно-механические замки сейфов составляет 12 месяцев со дня покупки.
   Гарантия не действует, если клиент нарушил правила эксплуатации сейфа, а так же у клиента отсутствуют документы, полученные от продавца при приобретении сейфа.
   С более полной информацией вы можете ознакомиться на нашем сайте (www.profis-office.kz), в разделе «Сервис и услуги».

